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Cas 6 L’amélioration du niveau de vie 

CORRIGÉ DU QUIZ 

1. Comment se calcule le taux de croissance annuel ? 

 (PIBn-1-PIBn)/PIBn-1 

 (PIBn-PIBn-1)/PIBn 

 (PIBn-PIBn-1)/PIBn-1 

 

2. De quels éléments se compose la valeur ajoutée ? 

 Des consommations intermédiaires. 

 Du chiffre d’affaires. 

 Des salaires. 

 Des intérêts versés par l’entreprise. 

 Des dividendes versés aux actionnaires ou aux associés. 

 

3. Parmi les organisations suivantes, cochez celle(s) qui contribue(nt) au PIB marchand français : 

 la SNCF ; 

 le siège social de Toyota, installé au Japon ; 

 l’association les Restos du cœur ; 

 la boucherie Sans’os installée à Cahors ; 

 le coiffeur Coup’tif installé à La Rochelle. 

 

4. La croissance en volume est évaluée en : 

 euros constants, 

 euros courants. 

 

5. L’élévation du niveau de la croissance est un des éléments de l’amélioration du niveau de vie. 

 Vrai 

 Faux 


